

## 泉城医院妙手施诊半月

## 四年来,他第一次站起来了

本报讯(记者夏咸芳)四年的腰痛伴关节肿痛,四年的轮椅生活,四年的求医问药,让咸宁向阳湖镇王先生苦不堪言。然而在咸宁泉城医院求医半月后,王先生居然能够摆脱轮椅,自行行走。昨日,大喜过望的王先生给本报打来热线电话,希望能够借助报纸一角盛赞咸宁泉城医院康复科全体医护人员。

据王先生介绍,四年前,他突然出现腰痛不适并双下肢麻木,不仅如此,他的双腕、掌指、近端指间关节、膝关节、双踝关节也出现不同程度肿痛及变形症状,被市里医院确诊为“累及全身类风湿性关节炎”,在家卧床不起无法行走。4年来,王先生四处求医,间断性进行康复理疗、口服中西药虽有缓解,但一直坐在轮椅上无法站立。去年10月,王先生在好友的推荐下,抱着试试看的心里来到咸宁泉城医院就医。在医院康复科医护人员精心护理下,经过两个疗程的治疗,王先生竟逐步站立行走起来。

“刚站起来拄着拐杖走路的时候,虽然只能走两三步,但我的心情是无法言喻的,既狂喜又难以置信……”王先生称,尽管过了多年的低质量生活,但他一直没有放弃,希望能够凭借自己的力量有一天能够再站起来。如今,这个愿望



在泉城医院终于实现了。现在的他已经可以不用拐杖自行行走7公里左右路程了。

据咸宁泉城医院院长刘小明介绍,王先生刚入院时,医院就为他量身定制了个性化诊疗方案,包括腰腿、漆关节部位针刺、推拿、中频、手指点穴、红外线、小针刀等治疗,并完善了相关检查。在医护人员的精心诊疗、护理及鼓励下,王

先生非常积极配合治疗。历时半个多月,他慢慢从床上运动发展到床边运动再到搀扶行走、拄棍行走直至独立行走。

刘小明称,看到王先生这几个月来日新月异的变化,全科医生也由衷替他高兴,大家都觉得自己的付出也有了意义,希望能为更多患者提供更优质的服务,提高他们的生活质量。

湖北科技学院  
附属第二医院  
集中观看  
警示教育片《毁伞》

本报讯(记者夏咸芳 通讯员程仁杰)1月3日上午,湖北科技学院附属第二医院组织全体中层以上干部集中观看了警示教育片《毁伞》,给大家上了一堂深刻的廉政警示教育课。

《毁伞》形象再现了市公安局相关党员干部忘却初心、无视使命、自毁防线去充当黑恶势力保护伞的整个过程,深刻剖析了他们腐败堕落的原因。观看后,大家开展了讨论,并纷纷表示要引以为戒、举一反三,以案为鉴、警钟长鸣。

观看后,全体党员干部开展了集中讨论,大家纷纷表示,在今后的工作中,将进一步加强党性修养,提高拒腐防变的意识和能力,要常怀律己之心,常思贪欲之害,要坚定理想信念的红线,严守纪律法律的底线,筑牢廉洁自律的防线,始终不忘初心、牢记使命,强化责任担当,做一名清正廉洁、遵纪守法的合格共产党员,真正做到清清白白做人,干干净净做事,为医院营造风清气正、干事创业的良好氛围贡献力量。

湖北科技学院  
附属第二医院  
举办儿科热点问题  
培训班

本报讯(记者夏咸芳 通讯员程仁杰)近日,由湖北科技学院附属第二医院主办的2019年咸宁市市级继续医学教育项目“咸宁市临床儿科热点问题及新知识、新进展培训班”在湖北科技学院教学楼举行。来自我市各医疗卫生机构儿科医护人员及临床医学院学生200余人参加了本次会议,共同分享儿科学术的饕餮盛宴。

本次培训班特邀华中科技大学同济医学院附属协和医院金润铭教授,武汉大学人民医院姜毅教授,湖北省妇幼吴亚斌教授,湖北中医药大学附属医院张雪荣教授等儿科知名专家前来授课。当日,专家们分别以“危重儿童出凝血异常的精准治疗”、“雾化吸入疗法合理用药专家共识解读2019版”、“支气管镜在肺部感染中的应用”、“性早熟的诊断与治疗”为题进行深入浅出的讲解,内容丰富多彩,引人入胜。

据悉,湖北科技学院附属第二医院儿科开展“专家公益义诊”系列活动,至今已成功举办10期,让咸宁的患儿足不出户就能享受省级专家一对一的免费诊疗。当日会后,金润铭和姜毅两位教授在有限的时间内分别接诊患儿30余名,全天合计近70名患儿得到有效诊治,获得家属的一致好评。

## 市中心医院

## 召开第五届团员代表大会

本报讯(记者夏咸芳)日前,市中心医院第五届团员代表大会在该院学术报告厅隆重召开,全院50名团员代表参加了此次会议。

本次大会选举产生了共青团咸宁市中心医院第五届委员会委员。新一届团委书记王为做了表态发言,共青团咸宁市委副秘书长李雪梅肯定了医院团委过去几年来工作所取得的成绩,并提出了新的希望。一是突出引领,构筑青年强大的精神支柱;二是注重服务,增强对青年的吸引与凝聚;三是强化建设,推动共青团工作的持续健康发展。她希望咸

宁市中心医院团委继承和发扬优良传统,团结带领全院团员青年开拓进取,扎实工作,不断把共青团和青年工作推向前进。

市中心医院党委书记郑波代表院党委,向当选的新一届团委班子表示祝贺,对上一届团委的辛勤工作表示感谢,对共青团工作和青年同志提出几点要求:第一,提高青年同志的政治素养。共青团要毫不动摇坚持党的领导,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚持把培养社会主义建设者和接班人作为根本任务,把巩固和扩大党

执政的青年群众基础作为政治责任。第二,要夯实组织建设。激发青年活力,把围绕中心、服务大局作为工作主线,引导全院广大团员青年思想上追求光明与进步,政治上保持坚定和清醒。

最后,郑波书记勉励院团委和全院青年同志,要以本次会议为契机,作为开创医院青年工作新局面的加油站和新起点。要凝心聚力,勇担责任,踏实进取,用青春与汗水、知识与毅力、勤奋与热情谱写人生最美好的华章,共同开创咸宁市中心医院更加美好和光明的未来!

## 市第一人民医院

## 举行学习十九届四中全会精神宣讲会

本报讯(记者夏咸芳 通讯员刘志)近日,市第一人民医院在学术报告厅举行了学习十九届四中全会精神宣讲会,区委组织部调研员、区委宣讲团成员陈长风作宣讲报告,全院200余名党员干部到会聆听。

会上,陈长风以《发挥制度优势提升治理效能 开辟中国之治新境界》为主题,从充分认识重大意义、全面把握精神实质、切实落实各项任务三个方面对十九届四中全会精神进行了系统阐释和深入解读,阐述了党和国家事业取得的重大成

就。陈长风指出,全会《决定》从13个方面系统总结了我国国家制度和治理体系的显著优势,并从13个方面部署了需要深化的重大体制机制改革、需要推进的重点工作任务,广大党员干部应当深入学习、深刻领会、抓好落实。整个报告提纲挈领、深入浅出,具有很强的理论意义和现实指导意义,是对学习领会、贯彻落实全会精神的一次精彩辅导。大家听后纷纷表示深受启发、备受教育。

会议要求,全院党员干部要切

实增强贯彻落实党的十九届四中全会精神的思想和行动自觉,深学细悟习近平总书记重要讲话和《决定》精神,把学习全会精神与深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育结合起来,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,为坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化,为加快医院事业发展、实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦做出积极贡献。